

7月9日,江苏省公安厅交警总队公开发布今年以来全省被认定为交通失信人员的相关数据、被认定为严重交通失信的人员名单,以及《江苏省机动车驾驶人文明交通信用管理办法(试行)》实施以来,因交通失信受到联动惩戒的典型案例。现代快报记者获悉,省交警总队希望通过上述人员名单和典型案例,提醒广大机动车驾驶人、所有人恪守安全行车“江苏规矩”,避免因交通违法或事故导致个人交通失信。

通讯员 苏交轩 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

# 今年以来,全省13万多人被认定交通失信 严重交通失信,当心你也被曝光



CFP供图

## 数据分析

### 236人严重交通失信

据江苏省公安厅交警总队负责人介绍,2017年以来,全省共有132360名驾驶人被认定为交通失信人员,其中一般失信95381人、较重失信36743人、严重失信236人。

这236名严重失信人员中,233人是因为交通肇事罪被法院判处有期徒刑而被列入交通严重失信的,占98.7%;3人是因为一个记分周期以内发生3次以上较重交通失信行为而被列入交通严重失信的,占1.3%。从严重失信人员的性别来看,男性219人,女性只有17人。

从较重交通失信情形来看,因饮酒、服用国家管制的精神药品或者麻醉药品后驾驶机动车,发生道路交通事故并负有责任而导致较重交通失信的人员比例最高,超过33%;因危险驾驶罪或交通肇事罪被法院判处拘役导致较重失信的占23.6%;因交通肇事后逃逸,尚不构成犯罪导致较重交通失信的占15.7%;其余情形导致较重交通失信的,合计约占27%。

省公安厅交警总队负责人告诉记者,通过数据分析,反映出以下情况:一是因危险驾驶罪、交通肇事罪被法院判处有期徒刑或者拘役而导致较重或严重失信的人员,占比明显较大;二是通过对违法行为的分析,在导致交通失信的各类交通违法行为中,酒后驾驶非营运机动车、假牌套牌、车辆多次逾期不检、准驾不符等严重交通违法行为比较多发。

## 联动惩戒

### 13人因交通失信未能报考事业单位

《江苏省机动车驾驶人文明交通信用管理办法(试行)》发布以来,全省各地交警部门和信用管理部门共同牵头,积极会同文明办、教育、人力资源与社会保障、住房和城乡建设、交通运输、人民银行、保险等部门制定具体实施细则,对机动车驾驶人交通失信行为及其惩戒措施作出系统全面的、可操作的规定。从去年以来,宿迁、淮安、连云港等地的联动惩戒已全面进入具体实施阶段,三地公安交警部门联合信用管理部门及相关行业主管部门,对1427人实行信用联动惩戒。其余各地联动惩戒的具体实施细则也在陆续出台中。

交通失信行为从低到高分三个层次:一般、较重、严重。其中,一个记分周期内闯红灯、不礼让斑马线、违停等交通违法行为累计达20次,就构成一般交通失信。而一般失信以提醒、教育为主。较重、严重失信会受到联动惩戒。信用管理

部门负责将信息纳入个人基础信用数据库,建立个人文明交通信用档案。此后,文明办、公安、教育、人社、交通运输、银行、保险公司等将信用与评优评先、职业准入、个人信贷、车辆保险等挂钩。如:各党政机关招录公务员、工勤人员,事业单位招聘工作人员时,对有较重或严重交通失信记录的人,将予以禁止报考、应聘等惩戒;各党政机关、企事业单位、社会组织、行业机构在评优评先时,对有较重或严重交通失信记录的人,作为不授予荣誉的重要依据;银行在审批发放个人贷款时,对有严重交通失信记录的申请人,作为限制贷款的重要参考依据;保险公司在承保机动车保险时,对机动车所有人有较重、严重交通失信记录的,适当上浮保险费率。

2016年以来,全省共有13人因构成较重或严重交通失信未能报考事业单位,24人未能参加公安机关警务辅助人员招聘。

## 除了丢饭碗,找工作也会遇到麻烦

张某原是宿迁市宿豫区一家石化产品运输公司的驾驶员,专门从事危化品运输车辆驾驶工作。2015年10月,张某因名下所属机动车检验有效期满后连续2次以上没有参加定期安全技术检验被交警部门查获。2016年初,宿迁交警部门依据《江苏省机动车驾驶人文明交通信用管理办法(试行)》规定,将其交通信用评为较重失信,并报送宿迁市信用办和抄送主管部门市交通局。随后,张某所在公司对其作出解聘的决定。

构成严重或较重交通失信除了丢工作,找工作也可能遇到麻烦。宿迁市宿城

区居民王某是个“90后”,2015年1月,他驾车途经宿迁市宿城区古城街道某路口时,与停放在路边的一辆机动车发生碰撞后逃离现场,后被交警部门查获。因交通肇事逃逸,尚不构成犯罪,王某的行为被认定为较重交通失信。后来,王某想报考宿迁市某事业单位,由于构成较重交通失信行为未满三年,被限制报名。

现代快报记者了解到,2016年起的全省公务员录用考试,省有关部门将报名人员数据信息和文明交通信用库中构成较重、严重失信人员信息进行比对,没有报名人员构成较重或严重交通失信。

## 特别提醒

### 失信记录可自动修复,最长的5年

据省公安厅交警总队负责人介绍,失信记录并非终身相伴。如认为信用记录有误,车主、开车人可向公共信用信息中心提出核查申请,交管部门确认后会的更正并发送至个人信用基础数据库,更正有误记录。

失信也有“后悔药”可吃。一般交通失信信用记录有效期1年;较重交通失信信

用记录,列入公共信用信息系统“黄名单”,有效期3年;严重交通失信信用记录,列入公共信用信息系统“黑名单”,有效期5年,期满系统会自动修复。

此外,一年内参加文明交通志愿服务活动满60个小时的,或因见义勇为被市级以上表彰评为先进个人的,可对一般交通失信信用记录进行修复。

## 首家汽车超市7月15日开业 苏宁要开100家汽车超市

7月1日起,新的《汽车销售管理办法》落地实施。面对政策红利,更多的零售商及电商企业加入汽车消费大军,抢占市场份额。近日,苏宁更是高调宣布将在7月15日开设全国首家汽车超市,未来,还将要开出100家汽车超市。



苏宁易购汽车超市内景

### 涉足汽车销售,首家汽车超市7月15日开业

近年来,国内汽车消费市场逐渐走向成熟,品牌授权体制下,以各品牌4S店为主体的传统汽车消费市场,形成一定程度的垄断和僵化。而新的《汽车销售管理办法》落地实施,也为汽车销售市场带来了更加开放的竞争环境。

昨天,苏宁开设的线上线下联动的O2O汽车超市对媒体开放,并宣布将于7月15日开业。即将开业的苏宁易购汽车超市引入了平安车管家、玛莎拉蒂、长城润滑油等重量级合作伙伴,凯迪拉克、宝马、奥迪、别克、传祺等品牌强势入驻,还有更多品牌在持续招商中。

目前,苏宁易购在线上已开设了多家汽车、电动车及汽车配件品牌旗舰店。线下的苏宁易购汽车超市以品牌集合店的形式切入汽车消费市场,不仅卖车,还提供汽车融资租赁、汽车配件、售后维修、汽车保养、二手车交易等一系列服务,从根本上优化现有汽车消费模式,提升用户体验。

除了整车业务板块之外,苏宁易购汽车超市还将涵盖电动摩托车、汽车电子、汽车内饰、汽车配件及安全座椅、汽车保养(油品)、汽车租赁等模块,其中长城润滑油、平安车管家、飞利浦、SOCO、尼罗河等品牌都已签约入驻。

### 多业态布局,苏宁要开100家汽车超市

苏宁易购汽车超市不仅仅是一个线下门店超市,可以理解为N个汽车4S店加上汽配城,再加上汽车服务商以及汽车电商巨头,其最大的亮点是打破了4S店品牌经营单一的瓶颈,展现给消费者一种全新的购车体验。

据了解,此次进军汽车市场,也是苏宁布局出行领域的重要举措。同时,布局汽车行业,苏宁有着一系列长远的规划。刘东皓介绍,苏宁首家汽车超市开在南京新街口苏宁广场,像这样的苏宁广场在全国一二线城市有数百座,其经营模式将在全国复制,第一阶段,将有100家苏宁易购汽车超市在全国落地。

值得关注的是,即将于7月15日开业的苏宁易购汽车超市,将打破传统4S店封闭的模式,形成一个充分开放的线上线下O2O汽车消费平台,与汽车品牌商、汽车用品服务商、汽车租赁及二手车平台商广泛合作,资源共享,优势互补。此外,开业期间还将携手平安车管家,带来低首付、灵活月供的金融解决方案,包办购置税、保险、上牌等服务,提供一站式的购车体验。

通讯员 林苏杰

## 冬虫夏草菌丝体提取物可抑制抗肿瘤药物造成的肾损伤

近日,南京大学医学院和生物医药技术国家重点实验室共同通过实验证实,冬虫夏草菌丝体提取物可明显缓解顺铂诱导的晚期凋亡,可有效缓解顺铂导致的近端小管表皮细胞的损伤,提示其对顺铂肾毒性以及肾脏病的防治具有重要的研究价值。

据了解,顺铂是一种含铂的抗肿瘤药物,目前是临床上应用于抗肿瘤化疗药物的常用药,频繁用于多种实体肿瘤的治疗且疗效显著,其疗效与用药剂量成正比,然而增加药物剂量会导致肾毒性。肾毒性并发症的临床发病率高达30%,成为化疗用药的极大障碍。因此,有效缓解顺铂肾毒性是提高化疗质量的重

要措施。

冬虫夏草菌丝体提取物是从天然虫草中获取的菌株,经人工培育、提取、浓缩获得的生物制品,以虫草多糖、虫草腺苷为主要活性物质。研究指出,冬虫夏草能显著提高免疫力,有抗疲劳与降血脂等功效,尤其对多种原因引发的肾损伤具有良好的防护作用。冬虫夏草是我国的传统名贵中药,入肺下肾,平补五脏。以人工培育的冬虫夏草菌(蝙蝠蛾被毛孢菌丝体)为原料,经过对其有效成分的提取和浓缩,其主要功效大大提高,而价格只是天然冬虫夏草的十分之一。

通讯员 邓娟